

Proyectos de ley que llegan a las Cortes

Madrid.—Esta mañana el presidente de las Cortes, don Esteban de Bilbao, al recibir a los periodistas les manifestó que del Ministerio de Justicia se había recibido un proyecto de ley sobre sanciones penales a la entrada clandestina en el territorio español, y otro del Ministerio de Trabajo sobre concesión de préstamos a los pescadores. (Logos.)

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFONO 1924 CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018 RUA MAYOR, 13. — APARTADO 10

El Gobierno felicita al Caudillo por las memorables jornadas hispano-portuguesas

SE CONCEDEN DISTINTAS CONDECORACIONES A LAS PERSONALIDADES LUSITANAS DE MAS RELIEVE EN LA POLITICA DEL PAIS HERMANO

Acuerdos del Consejo de Ministros, celebrado bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado

Madrid.—En la Subsecretaría de Educación Popular se facilitó anoche la siguiente referencia del Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado: PRESIDENCIA DEL GOBIERNO.—Decreto por el que se concede el Collar de la Orden de Alfonso X el Sabio al profesor Oliveira Salazar, presidente del Gobierno portugués. Decreto por el que se concede el Collar de la Orden de Alfonso X el Sabio al eminentísimo señor patriarca de Lisboa, monseñor Correia. Decreto por el que se concede la Gran Cruz de la Orden de Alfonso X el Sabio al profesor Casero de Mata, ministro de Asuntos Exteriores de Portugal. Decreto por el que se concede a don Augusto Cubela de Abreu, ministro del Interior de Portugal, la Gran Cruz de la Orden de Isabel la Católica. Decreto por el que se concede a don Fernando Santos Costa, ministro de la Guerra portuguesa, la Gran Cruz del Mérito Aeronáutico. Decreto por el que se concede al profesor Pires de Lima, ministro de Educación Nacional de Portugal, la Gran Cruz meritísima de la orden de San Raimundo de Peñafort. Decreto por el que se concede a don Americo de Deus Rodriguez Thomaz, ministro de Marina portuguesa, la Gran Cruz del Mérito Naval. Decreto por el que se concede a la Gran Cruz de la Orden de Alfonso X el Sabio al embajador de Portugal en España, profesor Carneiro Pacheco. Decreto por el que se concede

al embajador de España en Portugal don Nicolás Franco Bahamonde, la Gran Cruz de la Orden de Alfonso X el Sabio. Decreto por el que se concede al profesor don Maximino de Moraes Correia, rector magnífico de la Universidad de Coimbra, la Gran Cruz de Isabel la Católica. ASUNTOS EXTERIORES.—Informe sobre el viaje de Su Excelencia el Jefe del Estado a Portugal. Decreto por el que se modifica el de 24 de julio de 1942 sobre gastos de representación asignado a los encargados de Negocios "ad interim". Ordenes acordadas en Consejo por las que se resuelven dos concursos de adjudicación de las acciones expropiatorias por causa de seguridad nacional de las compañías "Aceros Roebling", "Aceros y Metales" y "Banco Gemánico de la América del Sur". GOBERNACION.—Decreto por el que se declaran de urgente ejecución a efectos de la ley de 7 de octubre de 1939 las obras correspondientes a los proyectos de la Concepción, en término de Canillas.

Decreto por el que se conceden los beneficios de reconstrucción a la capilla de Nuestra Señora de Gracia (Madrid), destinada a los diversos ritos orientales del culto católico. Expedientes de anexión total del término municipal de Aravaca al de Madrid. Acuerdo sobre concesión de subvenciones para la reconstrucción de templos parroquiales por la suma de pesetas 1.075.000. Acuerdo por el que se concede una subvención extraordinaria para la reconstrucción del templo parroquial de San Lorenzo (Madrid), por la suma de 500.000 pesetas. Decretos de personal y expedientes de trámite. Informes sobre las inundaciones de Valencia y Castellón de la Plana y propuestas de auxilios. EJERCITO.—Expedientes de trámite. MARINA.—Expedientes de obras, entre los que figura el de construcción de un edificio para la Comandancia de Marina de Vigo. AIRE.—Expedientes admi-

nistrativos de trámite y de indulto particular. JUSTICIA.—Decretos por los que se convalida la sucesión en el título de marqués de San Vicente del Barco y la cesión del de duque de Montfort. Expedientes de indulto y libertad condicional. HACIENDA.—Decreto por el que se habilita un nuevo plaza para que las entidades emisoras de títulos mobiliarios al portador puedan cumplir las obligaciones que señala el decreto de 18 de marzo de 1949. Distribución de fondos, correspondiente al mes de noviembre. Decreto relativo a normas para la concesión de Expendidurias de Tabacos y Administraciones de Loterías. Expediente de suplemento de crédito. Expedientes de trámite. INDUSTRIA Y COMERCIO. Información sobre asuntos del Departamento. Negociaciones comerciales en trámite. Expedientes varios. AGRICULTURA.—Expedientes de trámite. EDUCACION NACIONAL. Informes sobre diversos asuntos del Departamento. OBRAS PUBLICAS.—Decretos por los que se autorizan las subastas de obras que figuran en las relaciones que se acompañan. Decretos por los que se autoriza a celebrar el curso de "suministro y montaje de las compuertas del pantano del Chorro", y de las de "suministro e instalación". (Continúa en cuarta plana)

Regresa a Madrid la esposa del Caudillo

En Lisboa fué despedida por el doctor Oliveira Salazar y varios ministros

Lisboa. (De la Redacción especial de la Agencia EFE).—A las nueve de la noche partió en tren especial, de regreso a Madrid, doña Carmen Polo de Franco, esposa del Jefe del Estado español. La acompañaban las esposas de Martín Artajo, ministro de Asuntos Exteriores; del almirante Regalado, ministro de Marina; de Huelter de Santillán, jefe de la casa civil del Caudillo; del barón de las Torres, jefe de protocolo del Ministerio de Asuntos Exteriores, y de Carneiro Pacheco, embajador de Portugal en Madrid. En el mismo tren viajaban el jefe de la casa civil, marqués de Huelter de Santillán; el segundo jefe, comandante Fuentes; el escritor Wenceslao Fernández Flórez, el director de Política exte-

rior, señor Erico, y otras personalidades. Concurrieron a la estación a despedir a la esposa del Caudillo, el presidente del Consejo, doctor Oliveira Salazar, y los ministros portugueses de la Guerra, Interior, Comunicaciones y Obras Públicas, personal de la Embajada de España con su ministro-comisario, don Rafael Fornas; doña Isabel Pascual del Povil, esposa del embajador de España, don Nicolás Franco, y numerosas personas, que aplaudieron largamente a doña Carmen Polo en el momento de atravesar el tren.

LA LLEGADA A MADRID

Madrid.—Esta mañana, en tren especial, llegó a Madrid, de regreso de Portugal, doña Carmen Polo de Franco esposa de S. E. el Jefe del Estado, a quien acompañaban el jefe de la Casa Civil de S. E. y los segundos jefes de las Casas Civil y Militar del Generalísimo, esposas de los ministros de Asuntos Exteriores y de Marina y de los jefes de las Casas Civil y Militar de S. E. En la estación esperaban a la distinguida viajera su hija, señorita Carmen Franco Polo; el ministro de la Gobernación, el capitán general de la primera región, el director general de la Guardia civil, embajador de Portugal en España, embajador de España en Lisboa, director general de Seguridad, alcalde de Madrid presidente de la Diputación, marqués de Prat, por el Ministerio de Asuntos Exteriores, y las esposas de dichas autoridades. Complimentada por las personalidades que la recibieron, subió en un automóvil, acompañada de su hija, dirigiéndose a su residencia de El Pardo. El público que se encontraba en la estación de las Delicias patentizó con entusiasmo su cariño a la esposa de S. E. el Jefe del Estado.

El embajador del Perú en España, inaugurará mañana el Curso de la Asociación Iberoamericana de Salamanca

Como ya hemos anunciado en días anteriores, mañana, día 30, a las trece horas, en el aula "Francisco de Vitoria" de nuestra Universidad, tendrá lugar la inauguración del curso de la Asociación Cultural Iberoamericana de Salamanca. El acto revestirá gran solemnidad y asistirán las personalidades que han tomado parte en el Congreso Iberoamericano de Educación, que llegarán mañana a esta ciudad. El discurso inaugural estará a cargo del excelentísimo señor don Raúl Porras Barrenechea, que desarrollará el tema "Francisco de Vitoria y el Perú". El señor Porras Barrenechea es embajador de su patria en España desde el año 1948 y ha tomado parte activa en toda manifestación cultural o universitaria, de manera especial en las actividades de la Cátedra Ramiro de Maeztu y en el Congreso hispanoamericano celebrado recientemente. Es miembro de la Academia peruana de la Lengua y correspondientes de las Reales Academias de la Historia y Española de la Lengua. Dada la destacada personalidad del ilustre diplomático peruano y lo interesante del tema que se propone desarrollar, el anuncio de su conferencia ha despertado la mayor expectación, por lo que es de esperar que el aula "Francisco de Vitoria" se vea mañana muy concurrida.

HOGAR DE LA GUARDIA DE FRANCO

En la tarde de ayer dió su cuarta lección sobre "El pensamiento político de José Antonio", el camarada Jefe provincial del Movimiento, Diego Salas Pombó. A medida que avanza este curso el salón del Hogar de la Guardia de Franco se ve más concurrido; pues lo sugestivo del tema y las interesantes explicaciones de nuestro Jefe Provincial además del tono familiar con que sabe revestirlas, atrae cada vez a mayor número de oyentes, que le siguen con verdadero interés. La próxima lección, quinta de este ciclo organizado, será el viernes, día 4, y el punto concreto a tratar dentro del tema General, será "El modo de ser", que caracteriza y define a la Falange. (Fotos Vidal.)



REGRESO DE UN VIAJE TRIUNFAL

El Caudillo Franco recibe, del alcalde de Madrid, el saludo oficial del vecindario, a su regreso de Portugal. Con el conde de Santa Marta de Babiló, el Generalísimo recorrió entre aclamaciones las calles de Madrid, hasta la Plaza de Oriente, donde la muchedumbre se apiñaba también para vitorear al Jefe del Estado. (Fotos Vidal.)



Un avión de la línea París = Nueva York, se estrella en las Azores

En él viajaban el boxeador Marcel Cerdán, la violinista Ginette Neveu, treinta y cinco pasajeros más y once tripulantes, todos los cuales han perecido

El accidente ocurrió a las tres de la madrugada, al chocar el aparato con una de las montañas de la parte noroeste de la isla de San Miguel, cerca del pueblo de Algarvia

París. (Urgente).—La compañía de Transportes Aéreo Air France, comunica: "Reina gran inquietud por la suerte que haya podido correr el avión en que el boxeador Marcel Cerdán y otros 36 pasajeros se trasladaban a Nueva York. No se tienen noticias de él desde las tres menos cinco de la madrugada". (Efe.)

Los empleados del aeropuerto de Santa María (Azores), dan cuenta de que el avión Constellation de la compañía Air France pasó a las tres menos diez de la madrugada sobre el aeropuerto. Desde esa hora no fue posible establecer contacto por radio con él. A dicha hora el piloto había comunicado al aeropuerto que tenía esencia sólo para cuatro horas. (Efe.)

Lisboa.—Informaciones directas del aeropuerto de Santa María (Azores), dan cuenta de que el avión Constellation de la compañía Air France, que despegó a las tres menos diez de la madrugada, a las tres menos cinco, Continúan la búsqueda de los aviones que se hallaban disponibles en el aeropuerto de Santa María y numerosas barcos de varias nacionalidades. (Efe.)

Continúa la búsqueda del avión Constellation que se estrelló en la isla de San Miguel. (Efe.)

París.—La compañía Air France comunica: "El avión francés del que no se tienen noticias desde esta madrugada, es el tetramotor transatlántico "F-BAZ", que despegó del aeropuerto de Orly, París, a las siete de la tarde del día 27, con dirección a Nueva York, vía Azores. El 28 y a las tres menos diez de la madrugada, se recibió un mensaje del avión en el que se decía que el vuelo era normal en la primera etapa del viaje y que se disponía a aterrizar a las tres menos cinco, con cielo despejado, en el aeropuerto de Santa María, Azores. Desde entonces los servicios de tierra no han tenido ninguna noticia del aparato. A las tres de la madrugada comenzaron los trabajos de búsqueda, en los que participan aviones y barcos. A las nueve de la mañana, hora local, se continuaba sin noticias del avión. A bordo del mismo viajaban el campeón de boxeo francés, Marcel Cerdán, y varias personalidades. El comandante del tetramotor es Juan Lanque, de veintiocho años, considerado como uno de los mejores pilotos que prestan servicio en las rutas atlánticas. Tiene siete mil ochocientas horas de vuelo, con un millón trescientos mil kilómetros. La línea París-Nueva York, fue inaugurada por la compañía Air France el 1 de julio de 1946. (Efe.)

BENGALAS SOBRE EL MAR. Santa María (Azores).—Desde las tres de la madrugada hasta la salida del sol se han arrojado continuamente bengalas sobre el mar para facilitar la búsqueda del tetramotor de la Air France, que ha desaparecido. El mar estaba tranquilo a las cinco y media se agregaron a los que ya participaban en estas operaciones varios aviones que acababan de aterrizar. También tres barcos portugueses y otros pesqueros continúan la búsqueda. A la una de la tarde del viernes no se ha encontrado rastro alguno. Los funcionarios del aeropuerto declaran que la única esperanza es que el avión haya podido aterrizar en otra isla. (Efe.)

TAMBIEN VIAJABA GINETTE NEVEU. París.—Ginette Neveu, que viajaba en el desaparecido Constellation de la Air France, es una de las mejores violinistas del mundo. Cuando tenía quince años de edad, obtuvo el primer premio en un concurso internacional de violín celebrado en Varsovia y en el que participaron 83 competidores. Se dirigía a Estados Unidos para ofrecer una serie de conciertos. (Efe.)

LA LLAMADA CAPTADA EN ESCOCIA. Londres.—La última llamada del puesto de control del aeropuerto de Santa María (Azores), dirigida al avión Constellation de la Air France, fue captada en el aeropuerto de Prestwick (Escocia). Desde ese

momento dicho aeropuerto siguió con atención todas las llamadas de Santa María y se puso en contacto por "radio" con París y Londres. Durante toda la madrugada y primeras horas de hoy, todo el occidente de Europa está en comunicación con el aeropuerto de Santa María. (Efe.)

PRIMERAS NOTICIAS DEL HALLAZGO. París. (Urgente).—Un telegrama recibido por la Air France, a las dos menos veinte de la tarde confirma que el avión Constellation ha aparecido. No se tienen más detalles.

Nueva York. (Urgente).—La oficina de la Air France anuncia que ha recibido un telegrama a las dos menos veinte de la tarde que dice que el avión Constellation ha sido encontrado en un monte de las islas Azores. (Efe.)

París. (Urgente).—El telegrama recibido por la Air France, dice: Observadores de uno de los aviones que participan en la búsqueda del avión Constellation vieron el aparato en Algarvia uno de éstos aparatos. Hay supervivientes. (Efe.)

Santa María (Azores).—El Pico de Algarvia se encuentra en la isla de San Miguel, del archipiélago de las Azores, a unos 80 kilómetros de Lisboa. (Continúa en cuarta plana)

Continúa la búsqueda del avión Constellation que se estrelló en la isla de San Miguel. (Efe.)

Continúa la búsqueda del avión Constellation que se estrelló en la isla de San Miguel. (Efe.)

Continúa la búsqueda del avión Constellation que se estrelló en la isla de San Miguel. (Efe.)

Jefatura provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Commemorándose hoy, 29 de octubre, aniversario de la fundación de la Falange Española, el "Día de los Caídos", esta Jefatura provincial espera de todos los camaradas se abstengan de asistir a espectáculo alguno, honrando así la memoria de los que consideraron pequeño cualquier sacrificio y lo dieron todo por España y la Falange. ¡Arriba España!

HOY, DIA DE LOS CAIDOS

En este día 29 de octubre, desde la urbe populosa a la aldea más humilde, hay un recogimiento reflexivo, que lo motiva el recuerdo de los hijos, de los hermanos, de los amigos, que ya "no están" porque supieron darse enteramente a la Patria. Toda la vida, pública, familiar, se llena con la sombra de los que cayeron. Ellos no verán ya este sol dorado de octubre o estas nubes de plomo que ennegrecen el horizonte. Pero ellos tienen otros soles más bellos todavía. Ellos gozaron de la más inextinguible luz. España conmemora esta fecha con el estilo austero y serio que caracteriza a las generaciones que hoy forjan, con esfuerzo y entusiasmo, el resurgimiento de la Patria. Cada conmemoración de los Caídos gravita sobre nosotros, despertando sombras y recuerdos; el alma colectiva se funde en un mismo sentimiento y una idea igual para todos los españoles se torna llama en cada conciencia: el sacrificio de los que murieron en aras de un ideal. Coincide esta solemnidad con el aniversario de aquel discurso trascendente pronunciado por José Antonio, en Madrid, en el teatro de la Comedia. El verbo de José Antonio dió vida a la Falange. Para proclamar y defender la fe de España frente a las negaciones disolventes que arruinaban nuestros valores espirituales y materiales, se alzó la bandera fundacional y comenzó la lista de los que dieron su vida por la Patria. Así se formó la lista interminable de los Caídos, por los cuales elevará hoy la España de Franco sus oraciones. Este Día de los Caídos por Dios y por España es día de plegarias, de recordación eterna y de meditación para todos los españoles.

El Adelanto

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

F. E. T. y de las J. O. N. S.

Jefatura provincial del Movimiento Salamanca

DIA DE LOS CAIDOS

Hoy, sábado, día 29 de octubre, conmemoración de los Caídos, tendrá lugar, con la solemnidad acostumbrada, los tradicionales actos de homenaje y recuerdo a los que murieron por Dios y por España. A las once en punto de la mañana se celebrará, en la iglesia parroquial de la Purísima con asistencia de las autoridades y jerarquías provinciales, una misa de difuntos, a la terminación de la cual los asistentes se trasladarán a la Cruz de los Caídos para efectuar la simbólica ofrenda de coronas. A dichos actos se invita a todas las familias de los Caídos, que tendrán reservado lugar preferente en el templo. Se reserva, asimismo, sitio a la Sección Femenina, a la Juventud Femenina y a los afiliados al Movimiento.

La CIUDAD

Sucesos locales

Otro timo más, señores...

Por si fueran pocos, ayer se dió otro caso del conocido timo del décimo. Fué la víctima esta vez un jornalero con ganas de mucho dinero, llamado Eleuterio Yenes González, de sesenta años de edad, casado, natural y vecino de Poveda de las Cintas.

Caminaba tranquilamente, por la Gran Vía en la tarde de ayer, cuando se le acercaron dos individuos con cara de tonto—según él—y mostrándole un décimo de la Lotería Nacional, le dijeron que estaba premiado. Como el forastero, no se tragó tal afirmación, los dos desconocidos tiraron de lista comprobante y de un periódico donde venía también la lista con los números premiados. Y ya con estas pruebas, nuestro héroe se convenció. Pensó por lo alto como la lechera del cuento y, sin más prólogo, se puso de acuerdo. El, entregó la cartera, mientras los otros hacían unas "operaciones" y poco más tarde ni aparecía la cartera ni aparecían los dos "ilustres" desconocidos. Y ahí vino el final del cuento de la lechera: ni pollos, ni lechón, ni vacas, ni terneros... ni nada. De 600 a 700 pesetas, que es lo que tenía en la cartera, el inocente señor, perdió con sus ilusiones. En cambio ganó. Eso sí, ganó... pero fué un décimo de Lotería "ya pasado de moda", que le servirá ahora, seguramente, para justificarle cuando llegue al pueblo y a la familia le pida cuentas de su viaje por Salamanca, mientras ponga una cara muy triste y muy larga de inocente arrepentido.

Está visto, señores, que los timos callejeros están a la orden del día. No sirve de nada que nosotros, al publicar estas contiendas, reseñas de auténticos casos, pretendamos dar un aviso para todos aquellos que se sienten con deseos de dinero por el sistema de "birle birleque". No puede ser, no, señores. Y así, hace dos días se cometió otro, y ayer se produjo el que reseñamos hoy. Lo que no sabemos es hasta cuándo se van a prolongar estas inocentadas.

Dos timadores detenidos

Lo que si proporcionan estos sucesos es algo más de trabajo para la Policía. Ayer, por ejemplo, se detuvo a dos de estos timadores, que vienen a demostrar sus "aptitudes" desde ciudades más alejadas a la nuestra, como quien viene en viaje de turismo.

Los dos detenidos viven en Madrid. Uno se llama Manuel Jiménez López, de sesenta años de edad, natural de Alicante y vecino de Madrid. El otro es Manuel Olmedo Aparicio, de treinta y tres años de edad y vecino y natural de Madrid.

Los dos sufrirán el castigo correspondiente.

Herido casual

Por el doctor de guardia, señor Pedraz, fué ayer curado, en la Casa de Socorro, a las cinco de la tarde, José Matina Pascual, de cuatro años de edad, que habita en la prolongación de la calle de Isaac Peral, número 3, el cual presentaba una herida contusa en el labio inferior, de carácter leve, que se produjo casualmente.

Dependiental / Oficinista
Sólo para ti en Curules de Formación.

TRIPAS secas y saladas

para toda clase de embutidos, a precios afinadísimos, en el

Almacén de Hijo de Francisco Revilla

Carretera de Madrid, 62 (pasado el Matadero) Teléfono 1347 SALAMANCA

INDUSTRIALES-ALMACENISTAS

Si desean nombrar representante en Burgos, diríjanse a
Comercial Burgalesa, Ltda.
Calle Miranda, 23. Oficina-Almacén

Sociedad Filarmónica de Salamanca

El gran concierto del próximo lunes día 31

El concierto del próximo lunes a cargo de la Orquesta del Mayo Musical Florentino, Orquesta Sinfónica de Florencia, como se sabe, está dirigida por el insigne y genial maestro Igor Markevitch; a continuación publicamos una información relativa a este gran músico.

Hijo de una familia de rancio abolengo de la pequeña Rusia, Igor Markevitch nació el 27 de julio de 1912 en Kiev, donde su padre ocupaba un alto cargo. Exiliados por la revolución, la familia Markevitch se refugia en Suiza, donde Igor hace los estudios clásicos.

A los trece años interpretó ante Cortot una suite para piano que había compuesto. Cortot se entusiasmó y aconsejó al joven artista que se trasladase a París, donde publicaron sus primeras obras y completó su educación musical bajo la dirección de Paul Dukas y Nadie Boulanger para la composición, y con Cortot siguió sus estudios de piano.

Un día, el célebre director de los ballets rusos Sergio Diaghilev escuchó a Markevitch y desde entonces comienza su verdadera carrera de artista. En 1929, Diaghilev le lleva a Londres y organiza la presentación del joven compositor, que toca su primer concierto para piano y orquesta en el Covent Garden.

Markevitch continúa ininterrumpidamente su labor y sus obras son ejecutadas en numerosas Sociedades Sinfónicas de todo el mundo. Entre las obras más conocidas, "Cantata", en colaboración con Jean Cocteau; "Levol d'Icare", ballet creado en la Opera de París para Serge Lifar; "Relas", escrito para Leonide Masine; "Salmo", para canto y orquesta; "El Paraíso perdido"; oratorio muy importante; "Le Nouvel Age"; "L'Oraison Musicale"; "Lorenzo el Magnífico"; cuatro poemas de Laurent de Médici para soprano y orquesta, y numerosas piezas para orquesta, piano y música de cámara.

Sus conciertos han constituido triunfos apoteósicos que han colocado en unos años a Markevitch como uno de los primeros directores de la actualidad. Su gran técnica, su apasionamiento, le han hecho conquistar ciudad tras ciudad y recientemente un crítico romano escribió:

"Es, sin duda, con este ímpetu irresistible y ese estremecimiento diabólico con que debía tocar Paganini."

ASISTENCIA AL CONCIERTO DEL PROXIMO LUNES. — NO HAY POSIBILIDAD DE ATENDER NUEVAS PETICIONES DE SOCIOS TRANSEUNTES

En repetidas notas de prensa se ha invitado a los señores socios de la entidad para que con-

C.N.S

A todos los dependientes del comercio en general

Para tratar asuntos de gran interés, se ruega a todos los productores mercantiles del comercio en general asistan a la reunión que se celebrará el lunes, día 31 del corriente mes, a las ocho de la tarde, en el salón de actos de esta C. N. S., Avenida de Miral, número 10, bajo.

Cupón pro ciegos

Número premiado con 25 pesetas en el Cupón Pro Ciegos para Salamanca, Zamora, Avila, Cáceres y Segovia, correspondiente al sorteo celebrado ayer, 28 de octubre.

La muy reducida capacidad que queda disponible en el teatro después de retirados los recibos normales de los señores socios, ha sido inmediatamente cubierto; por tal causa no es posible atender más peticiones de tarjetas para socios transeuntes.

Los equívocos actos que aún no hayan retirado los recibos que tuviesen pendientes, encarecidamente se les ruega que con toda urgencia efectúen la retirada de los mismos en las oficinas de esta entidad, sitas en la calle de la Compañía, número 4, piso segundo, en las horas de doce a dos de la mañana y de seis a ocho de la tarde, sin esperar al último momento, esto es, al día y hora del concierto.

Como ya compréndrán los señores socios, el único recibo válido para admitir a este concierto, es el del mes actual, y exclusivamente la parte del mismo marcado con el número 2, no permitiendo la entrada en la sala de concierto a quien no presente dicha parte del recibo indicado.

SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

DE INTERES PARA TODAS LAS HERMANDADES LOCALES

Se pone en conocimiento de todas las Hermandades Locales de los pueblos de la provincia que el plazo para el envío a esta Jefatura de los segundos tiempos de las declaraciones C-1 terminó el día 30 del pasado mes de septiembre.

Todas las Hermandades que no los hubiera enviado deberán realizarlo antes del día 10 del próximo mes de noviembre, ya que si pasada dicha fecha no se hubieran recibido en esta Jefatura, se exigirá responsabilidad por la falta de cumplimiento de lo ordenado.

Salamanca, 28 de octubre de 1949.—El jefe provincial.

Teatro GRAN VIA

Hoy, a las 5, 7,45 y 10,45
triumfal éxito del estreno
en cinecolor

ALLA EN EL RANCHO GRANDE

7.ª semana en el Cine Rialto, de Madrid

Un derroche de alegría y de arrebatadoras canciones mejicanas
(No tolerada menores)

Dr. Bondía G.ª Puente

PENSIONADO EN LOS ESTADOS UNIDOS
Medicina y cirugía del tórax
Inhaloterapia, Aerosoles
Meléndez, 13. Tels. 1162 - 2015

Ventas ARTICULOS USADOS

"Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa."

AGRICULTORES: Grados WARE, norteamericanas, de 28 discos, 12.500 pesetas. De 24 discos, 11.000 pesetas. Discos de repuesto, a 225 pesetas. Les ofrece la Unión Territorial de Cooperativas del Campo. El socio que las desee puede pedir las durante ocho días.

SE VENDE coche marca Renault, trece caballos, seis cilindros, en perfecto estado. Para verlo, Garaje Argos, Zamora, 36. 2-2

BICICLETAS FORMIDABLES "C. I. L.", "G. A. C.", "MIRAMBRES". Ligeras, económicas. Al contado y plazos. Cubiertas, cámaras, accesorios. Descuento a revendedores. Casa Miñambres, Salamanca.

EL ADELANTO

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

951
Premiados con 2,50 pesetas, todos los terminados en 51.

El lunes, en "La feria" GRAN VENTA DEL DURO Miles de artículos a mitad de su valor

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Adoración Nocturna

VIGILIA CONMEMORATIVA DE LA REALEZA DE CRISTO REY
En la noche del día de hoy, y en la iglesia de los Padres Dominicos, se celebrará esta vigilia, cubriendo guardia el turno XV, "Cristo Rey" y aplicándose la Santa Misa y oraciones especiales por el alma de don José García Ballester (que en paz descanse).

Pagos de Hacienda

En la Delegación de esta Delegación de Hacienda se hallan al cabo los libramientos expedidos a favor de los siguientes perceptores:

- Día 2.—Todos los apéndices de madres gestadas.
- Día 3.—Ultramarinos del 1 al 40.
- Día 4.—Ultramarinos del 41 al 80.
- Día 5.—Ultramarinos del 81 al 120.
- Día 7.—Ultramarinos del 121 al 140 y E-concomites.
- Día 8.—Todas las colectividades.
- Día 9.—Todos los apéndices.

FLORINDO CONDE

Garganta, Nariz y Oídos
Pozo Amarillo, 18-De 12 a 2
Teléfono 1671

LICEO

A las 7,45 y 10,45
DEBUT de los precoces artistas

Hermanas Díaz

Gitano Blanco

Con su gran espectáculo de recital de canciones y danzas
DOS UNICOS DIAS

Estos teatros están perfumados por Perfumería EMILIA - ANTONIO
El próximo lunes, un gran estreno en LICEO: LEYENDA DE NAVIDAD

Espectáculos

Cartelera para hoy

BRETON.—A las 7,45 y a las 10,45, estreno de "DE HOMBRE A HOMBRES" (tolerada).
GRAN VIA.—A las 5, a las 7,45 y a las 10,45, "ALLA EN EL RANCHO GRANDE" (no tolerada), por Jorge Negrete.
CINEMA SALAMANCA.—A las 4,30, "AVENTURAS DE BUFALO BILL" y "TIERRA DE AUDACES" (no tolerada); a las 7,45 y a las 10,45, "NIDO DE VIBORAS" (no tolerada), por Olivia de Havilland.
MODERNO.— Sesión única desde las 5: "PASAJE PARA MARSALLA" (no tolerada), por Humphrey Bogart.
LICEO.—A las 7,45 y a las 10,45, presentación del espectáculo "RECITAL DE CANCIONES Y DANZAS", de las Hermanas Díaz y Gitano Blanco.
COLISEUM.—A las 7,45 y a las 10,45, "PASION INMORTAL" (tolerada), por Katharine Hepburn y Paul Henreid.
TARAMONA.—A las 6, "SU-CEDIO BAILANDO", por Norma Shearer. "INFIERNO EN LA TIERRA", por Gene Tierney (no tolerada).

El lunes, en "La feria" GRAN VENTA DEL DURO

Miles de artículos a mitad de su valor

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Adoración Nocturna
VIGILIA CONMEMORATIVA DE LA REALEZA DE CRISTO REY
En la noche del día de hoy, y en la iglesia de los Padres Dominicos, se celebrará esta vigilia, cubriendo guardia el turno XV, "Cristo Rey" y aplicándose la Santa Misa y oraciones especiales por el alma de don José García Ballester (que en paz descanse).

Pagos de Hacienda

En la Delegación de esta Delegación de Hacienda se hallan al cabo los libramientos expedidos a favor de los siguientes perceptores:

- Día 2.—Todos los apéndices de madres gestadas.
- Día 3.—Ultramarinos del 1 al 40.
- Día 4.—Ultramarinos del 41 al 80.
- Día 5.—Ultramarinos del 81 al 120.
- Día 7.—Ultramarinos del 121 al 140 y E-concomites.
- Día 8.—Todas las colectividades.
- Día 9.—Todos los apéndices.

FLORINDO CONDE

Garganta, Nariz y Oídos
Pozo Amarillo, 18-De 12 a 2
Teléfono 1671

LICEO

A las 7,45 y 10,45
DEBUT de los precoces artistas

Hermanas Díaz

Gitano Blanco

Con su gran espectáculo de recital de canciones y danzas
DOS UNICOS DIAS

Estos teatros están perfumados por Perfumería EMILIA - ANTONIO
El próximo lunes, un gran estreno en LICEO: LEYENDA DE NAVIDAD

Visitas recibidas por el excelentísimo señor Gobernador civil en el día de ayer

Doña Griselda Mangas, de Bahil-fuente; don Agustín Martín Sánchez, de Salamanca; señores Secretario y maestro de Colmenar de Montemayor, alcalde de la Bóveda de Río Almar, alcalde de Barrucopardo; don Rosuro Castaño Vázquez, de Salamanca; viuda de Diego Penago, de Salamanca; doña Angela Marcos Calvo, de Salamanca; doña Carmen González Barbero, de Salamanca; secretario de Valdunciel, Comisión de Macotería; don Celedonio Leira Calvo, de El Ferrol; secretario de Céspedes de Tormes; doña Teodora García Sánchez, de Salamanca; alcalde de Villarmuerto; doña María García Acosta, de Salamanca; don Mariano Jiménez, de Alba de Tormes; jefe local de Parada de Rubiales; jefe local de Sancti Spiritus; doña Catalina González García, de Salamanca; doña Catalina López Montiel, de Salamanca; don Cristino Pascual Mateo, de Peñaparda; don Eduardo Martín Bahillo, de Castellar de la F.; don Francisco Guitián Fernández, de Ciudad Rodrigo; don Gabriel Alonso y Bárbara Sánchez, de Salamanca; alcalde y secretario de Cordovilla; jefe local de Carrásal de Barregos; don Remuado Avila González, de Villoria; secretario de Menforte de la Sierra; doña Ascensión Alvarez, de Cantarrillo; doña Ascensión Hernández, de Salamanca; alcalde y comisión de San Cristóbal; doña María Guinaldo, de Salamanca; don Manuel Petinot Rodríguez, de Salamanca; don Emilio Blanco, de Montemayor del Río; doña Esperanza Pérez Miranda, de Salamanca; don José Iglesias Mata, de Salamanca; camarada jefe del SEU; alcalde y secretario de Guijuelo.

De Villavieja de Yeltes

DESPEDIDA

El penúltimo domingo de octubre del año 1934 subió al pulpito por vez primera para saludar al pueblo de Villavieja el entonces recién nombrado economo de esta parroquia, don Severiano Alonso Gutiérrez, y el penúltimo domingo de octubre del corriente año de 1949 subió por última vez, durante la misa mayor, como párroco, para despedirse de los fieles de esta villa.

Con palabras cariñosas y frases entrecortadas por la emoción ha querido dar públicamente el último adiós a sus feligreses. En primer término hizo un ligero recuento de las vicisitudes pasadas en los quince años que ha regentado la parroquia, y después de dar paternales consejos a todos, terminó su última disertación pastoral. Acabado el santo sacrificio de la misa, dió la bendición con el Santísimo, y al terminar la reserva entonó un solemne responso por todos los fallecidos en la parroquia durante estos últimos quince años.

Obedeciendo a los altos designios de Dios, ha dejado a Villavieja para ir a regentar la parroquia de Arquillinos, provincia y diócesis de Zamora.

En su nueva parroquia le deseamos conserve su celo apostólico en bien de sus feligreses, y para nosotros pedimos que la semilla sembrada en los quince años de su permanencia en esta villa fructifique como aquella del Evangelio que cayó en buena tierra.

Cumpliendo un encargo del mismo don Severiano, hagamos público que por estas líneas se despide de todos sus amigos, tanto de Villavieja

PROVINCIA Y LA REGION

DESEMPEÑO

El penúltimo domingo de octubre del año 1934 subió al pulpito por vez primera para saludar al pueblo de Villavieja el entonces recién nombrado economo de esta parroquia, don Severiano Alonso Gutiérrez, y el penúltimo domingo de octubre del corriente año de 1949 subió por última vez, durante la misa mayor, como párroco, para despedirse de los fieles de esta villa.

Zamora al día

LOS PRIMEROS FRIOS

Desde hace unos días ha principiado a verse por las esquinas de la capital las típicas castañeras, heraldos de los primeros fríos invernales. La cosa no ha fallado, ya que disfrutamos de una temperatura que ha hecho aparecer los abrigos, jerseys, etc. El agua sigue cayendo con cuantías y el cielo sigue poco entantándose en general poco cubierto, lo cual hace producir que todavía tendremos sequía y restricciones luminosas para rato, si bien en la actualidad son bastante atenuadas en lo que a la capital se refiere.

DE SEMANA SANTA

Ya empieza (afortunadamente) a oírse hablar de Semana Santa en la Prensa local y en los medios encarrilados de su fomento y organización. Las Cofradías, por su parte, también están dándose pruebas de actividad desusada en esta época del año. La del Jesús del Via Crucis, por ejemplo, está organizando un sorteo con importantes premios a fin de que el próximo desfile procesional sea sacada la imagen de la Virgen de la Esperanza, que completará de manera muy brillante el desfile de la noche del Martes Santo.

También es un hecho la salida en la próxima Semana Santa del nuevo grupo escultórico de Jesús entrando en Jerusalén, ya que el artista al que le ha sido encomendado ha comunicado a la Hermandad tener ya la obra muy adelantada.

Todas estas muestras de actividad por parte de las Cofradías no pueden menos de enorgullecer a los zamoranos, ya que de esta forma es como llegaremos a tener una Semana Santa que pueda ser admirada por todos.

EDUARDO MOSTAJO SANCHEZ

SENSACIONALES PROGRAMAS CINEMA SALAMANCA

4,30 - Extraordinaria especial

1.º AVENTURAS DE BUFALO BILL

TECNICOLOR
Joel Mc Crea - Maureen O'Hara
Linda Darnell - Thomas Mitchell
(Tolerada para menores)

2.º TIERRA DE AUDACES

Tyrone Power - Henry Fonda - Randolph Scott
(No tolerada para menores)

7,45 y 10,45

SENSACIONAL EMOCIONANTE UNICA

NIDO DE VIBORAS

Primero vea "NIDO DE VIBORAS", después medite sobre ella y, por último, discuta su tesis
(No tolerada para menores)

MODERNO Desde 5 SIGUE TRIUNFANDO

Pasaje para Marsella

El teatro estará perfumado por Perfumería EMILIA - ANTONIO

Anuncios por palabras

Hasta 20 palabras, 8 ptas. por inserción
:: Cada palabra más, 0,40 pesetas ::

SERAFIN vende dehesa 1.500 huebras; otra 500 huebras; otra 800; otra 400; otra 500; otra 750; otra 300. Todas pasto, labor, monte. Buenos edificios, libres rentero. Algunas facilidades pago. Travesía Pajin, 14 (Regato Anís) y Café Granja. Tel. 1397. 3-2

ARADOS giratorios y fijos, rejas, formones y tornillos. Molinos trituradores y cortatrazas. Descuento cámara. Ferraría, S. L. Generalísimo Franco, 27. 3-1

VENDO aparato radio a precio de ganga. Sólo tardes. Rodríguez Fabrés, 10 (Junto Puerta Zamora). 3-3-3

SE VENDE una yegua preñada, de seis años, en Valdunciel. Su dueño, Saturnino García, en dicho pueblo. 1-1

VENDO camión Dodge tres toneladas, recién reparado. Informes, Tristán. Espoz y Mina, 20, taberna. 1-1

VENDO camión Chevrolet, tres toneladas, perfecto estado. Informes, Avenida Federico Anaya, 28. 2-2

SE VENDE amplio local, con corral, junto a por separado, propio para industria. Informes, Publicidad Arenas. 4-2

VENDO coche Citroen B-12, recién reparado, bien calzado. Informes, Pozo Amarillo, 17, bajo, de 9 1/2 a 1 1/2. 3-1

SE VENDE una máquina de hacer punto, económica. Razón, San Justo, 37, pescadería. 2-1

SE VENDEN mantilla grande negra, mantón de lana. Pensión Español, Plaza Mayor. 2-1

PELETERIA GERMANA. Abrigos moutón, garras, curtididos, tintes. Bola, 13, Madrid. 2-1

SE ARRIENDAN pastos de invierno para 800 ovejas en la dehesa de Castillejo de Salvatierra. Razón, Palacio de Monterrey. 4-4

SE ARRIENDAN pastos y bellotas para veinte cebonos en Villoria de Buenamide. Tratar, dicha finca. Teléfono 15 de Fuente de San Esteban. 2-1

AMA DE CRIA se ofrece en excelentes condiciones. Para informar y tratar, Lorenzo Méndez García, en San Felices de los Gallegos. 1-1

ARRIENDO pastos para 750 ovejas, dos cuartos, juntos o separados, Francisco Vicente Herrero, Sando, Cuarto el Centro. 3-1

PASTOS.—Cabeza Rubia, Alconchel, desde primero de febrero recibe cien vacas. Portella, Barcarota, desde primero de diciembre recibe 400 ovejas. Razón, Muñoz Villanueva, Badajoz. 2-2

OFREZCO habitación independiente pensión completa, en el mejor sitio de Salamanca, teléfono, cuarto baño. Informes, Agencia ILCAC. (Entrada por Corriño). 2-1

CLASES COMERCIO, profesor mercantil, individuales o por grupos, enseñanza eficiente. Preparación por cursos o asignaturas. Informes, teléfono 2950. 3-3-3

NECESITAMOS representantes perúmería, capitales, pueblos, enviamos muestrario. "Garsan". Puebla, 12, Madrid. 1-1

PERDIDA pulsera con tres monedas, trayecto desde Ca-mara Propiedad a iglesia del Carmen. Se gratificará quien la entregue. Publicidad Arenas. 1-1

SITIO CENTRICO, dos habitaciones para dos amigos completa o dormir solo. Informes, teléfono 2248. 1-1

SE ADMITEN dos chicos con pensión o solo dormir; cama, 6,50. Informes, Publicidad Arenas. 2-2

COMPRAS TRILLADORA número 2, sin motor, compraria. José Santos. Doctor Lobato, 18, Badajoz. 4-2

VARIOS PERDIDA de una pulsera de oro el sábado, 22 de octubre, desde el surtidor de gasolina del Arrabal a la calle de Toro. Se ruega la entregue a la Jefatura de Policía, donde se gratificará. 3-3

DEPORTES

PANORAMA deportivo local

El Salamanca, preparado
Con el entrenamiento de ayer en El Calvario para los jugadores...

Localidades para el partido
La presencia del Mallorca mañana en El Calvario ha suscitado el natural interés y expectativa...

Campeonato de modestos
PARTIDOS Y ARBITROS PARA MAÑANA
A las 9,30, Carmen Sabagún, Arbitro, señor Castañón...

Quinielas de fútbol
JORNADA VIII DEL DIA 23 DE OCTUBRE DE 1949
Primer premio de 247.807,45 pesetas...

Como propaganda
Enviamos a provincias sortijas en plata de Ley con foto-micro-esmalte idénticas a los dibujos...

Mosaico ciclista

Cómo Fausto Coppi ha triunfado en la Vuelta a Lombardía

La Vuelta a Lombardía es la última prueba, por este año, del calendario internacional. Ha reunido a la plana mayor de corredores más destacados de Italia, Francia, Bélgica y Suiza.

En el curso de la prueba, Coppi pasó por un trance apuradísimo al pinchar en la escalada de Mont Berti, circunstancia que todos sus rivales aprovecharon para forzar la marcha; pero Coppi, este corredor ciclista "fuera de clase", cambió rápidamente de tubular y a una marcha rapidísima consiguió, no sólo alcanzar a sus adversarios, sino remontarlos y llegar a la cima en primer lugar.

En Madrid, y cuando parecía que la temporada ciclista había terminado ya por este año, se disputará el 6 del próximo mes de noviembre el XXIV Campeonato de Castilla (fondo en carretera), sobre una distancia de 150 kilómetros...

Me pide un aficionado salmantino le explique lo que es el "sprint" en las carreras ciclistas. Pues muy sencillo, querido amigo. El "sprint" es el esfuerzo final que realiza un corredor después de haber iniciado el "demarrage", o más daramente explicado, después de haber lanzado su máquina. El "sprint" es lo que pudiéramos llamar el "salto final" que el corredor realiza para batir a su rival; pero, desde luego, no debe confundirse con el "demarrage" o "embalaje" en los últimos momentos finales de la carrera.

También se me pide digamos de una vez si habrá o no Vuelta Ciclista a España en la próxima temporada. ¡Un poco de calma, señores! La "constancia" por buen camino; pero nada podemos aún adelantar. Todos, corredores y aficionados, tienen la natural ansiedad de saberlo; pero es que ni los mismos organizadores están aún decididos, y así las cosas no podemos adelantar acontecimientos...

Julian Berrendero no volverá a correr en bicicleta, y parece ser que la misma determinación la ha tomado Dalmacio Langarica. En cambio, Bernardo Ruiz y Emilio Rodríguez no dejan de prepara-

BOXEO

Joe Louis no volverá a boxear en serio

Se dedica sólo a exhibiciones

Nueva York. — Joe Louis ha desmentido las informaciones circuladas últimamente sobre sus intenciones de volver al ring, para enfrentarse con Ezzard Charles en el próximo junio, con objeto de reconquistar su título de campeón mundial del peso pesado. Entre los que aseguran la vuelta de Louis al boxeo figura el excampeón mundial Jack Dempsey, quien manifestó que la serie de exhibiciones que está realizando el pugil negro eran indicio de que trataba de ponerse otra vez en forma para disputar el combate a Charles, y añadía que dicho combate serviría para poner fin a la confusión actual sobre el título mundial, ya que Ezzard Charles está reconocido solamente por la National Boxing Association.

Joe Louis, mientras tanto, continúa sus exhibiciones y anoche en Providence, Estado de Rhode Island, dominó completamente al norteamericano Bill Weinberg en cuatro rounds, derribándole en el tercero por la cuenta de nueve. (Logos.)

Instituto Nacional de Previsión

CAJA NACIONAL DE SEGURO DE ACCIDENTES DEL TRABAJO
Beneficios retroactivos del Seguro de Enfermedades Profesionales (Silicosis)
Todos los trabajadores que no se acogieron en tiempo oportuno a los beneficios retroactivos de la cuarta norma transitoria del decreto de 3 de septiembre de 1941 y artículo octavo de la orden de 26 de enero de 1944, deberán presentar su solicitud o hacer su presentación personal en la Delegación Provincial del I. N. P. más próxima a su residencia, a la mayor brevedad posible y sin que exceda del plazo de tres meses...

Los trabajadores de las industrias cerámicas y de la minería de oro y plomo, o sus derechohabientes, que deseen acogerse a estos beneficios, deberán haber causado baja por silicosis en estas industrias antes del día 7 de enero de 1942 en que se creó este Seguro.

Los trabajadores de la minería de carbón, o sus derechohabientes en los mismos casos, deberán haber causado baja en el trabajo por la enfermedad en fecha anterior al 2 de febrero de 1944. Se advierte que el plazo concedido no tendrá nuevas prórrogas.

Las Delegaciones provinciales del I. N. P. facilitarán toda la información necesaria y las instrucciones para solicitar estos beneficios, poniendo a su disposición, además, los impresos precisos.

MIGUEL BECERRO MATRIZ Y PARTOS

Horas de consulta: de 11 a 2. Concejo, 9, 2.º, Izqda. Tel. 1235. C. S. n.º 14.

VIDA CULTURAL

Espléndida conferencia del profesor Carrato, en los Luises

Como inauguración de la "Academia de Medicina" que, siguiendo su tradición, sostiene la Congregación Mariana Universitaria en arden a la perfección profesional de sus miembros y como flanco de la formación integral del congresante, de arrolló el doctor Carrato Ibañez una espléndida lección sobre "La fecundación artificial ante la Biología y la Moral".

El gran interés de tema actualísimo—la palabra augusta de Pío XII acaba de marcar una actitud definitiva ante el problema—y la competencia del conferenciante atrajeron numerosísimo público de la Facultad de Medicina, médicos y profesores de ambas Universidades—últimos nombres por evitar olvidos—, presididos por el excelentísimo señor rector y vicerrector de la Literatura.

Imposible dar un extracto seguido; baste con este guión de ideas. En un primer apartado traza un esquema del fenómeno biológico de la fecundación, estableciendo dos órdenes de fecundación artificial: la que tiene por base una sustitución del espermatozoide por otros agentes extraños (partenogénesis) y la que, siendo naturales los elementos fecundantes, es artificial la vía que siguen para ponerse en contacto. Sobre este último punto desarrolla el tema de la conferencia, refiriéndolo a la especie humana. Trata en primer lugar de las razones que los científicos actuales esgrimen para llegar al establecimiento del tal proceder en la clínica.

Estudia después la técnica y las probabilidades del éxito, examinando todas las condiciones que llevan a una incertidumbre en el mismo.

Plantea, por último, el problema moral, haciendo distinción entre aquellos procedimientos que pueden considerarse fecundación artificial propiamente dicha y aquellos otros en los que sólo se ayuda a la Naturaleza. Estos últimos caen dentro de los recursos médicos lícitos, que influyen beneficiosamente (o pueden influir) sobre un fenómeno natural. Los primeros, en cambio, son condenables en todas sus variantes, ya que constituyen la puesta en marcha de un acto "contra natura", aparte de que, en segundo término, hay razones para desear tales prácticas como innecesarias, frente a otros procedimientos más sensatos de tratamiento de la esterilidad. Pone en guardia

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

4 tomos encuadernados en tela con cerca de 9.000 páginas. MÁS DE 3.500.000 DATOS. 54 MAPAS PROVINCIALES. Relación completa por riguroso orden alfabético de comerciantes, industriales, profesionales, etc. de España y Posesiones. Anuarios Bailly-Baillière y Riera Reunidos, S. A. Enrique Granados, 88 y 88.—BARCELONA



UNA MARCA DE MAXIMA GARANTIA. HA CREADO EL NUEVO SOMIER MT-46. Fabricado totalmente en tubo de acero. Higienidad, Presentación, Comodidad, Larga Duración. En tela americana o tela inglesa con los famosos refuerzos patentados.

Nuevo Somier NUMANCIA MT-46. DE VENTA EN TODAS LAS CASAS DE CAMAS Y MUEBLES.

Notas de Sociedad

VIAJES
Han salido: Para Madrid, vía Roma, nuestro buen amigo don Domingo Sánchez García. Han llegado: De su viaje de boda, don Domingo Borrego y su esposa, doña María Luisa Ambrósia. De Suiza, don José del Castillo Nicolau. De Madrid, don Angel Prada y Gutiérrez y señora. De Madrid, los jóvenes Fernando Mayoral Dorado y Menela Hernández.

DE DIAS
Mañana es el santo de las señoritas de Pérez Martín.

FALLECIMIENTOS
Rodeado de los solícitos cuidados de los suyos falleció ayer, en La Alberca, (integrando su alma a Dios, el niño de diecinueve meses de edad, Augusto Bernal

LOS CINES

COLISEUM
"Pasión inmortal"
Después de los múltiples asuntos que de un tiempo a esta parte nos han venido ofreciendo los norteamericanos, temas verdaderamente apasionantes, con historias morbosas, casos patológicos y psíquicos, aparatosa de pis toletazos a la vuelta de una esquina en las tramas policíacas o cabalgadas en aventuras de episodios coloniales y horrores de la postguerra, es agradable encontrar una película suave, sin emociones intensas y sin convulsiones excentricas, como esta producción de la Metro Goldwyn Mayer, que se nos antoja una bella estampa musical y biográfica, como si fuera una hoja de algún álbum familiar.

Asamblea plenaria de Hermandades de Labradores y Ganaderos
De conformidad con los acuerdos tomados en la última asamblea plenaria de Hermandades en relación con las consignas dadas por el Gobierno para la nueva Ordenación triguera, se convoca a todos los jefes de Hermandades locales de labradores y ganaderos a una nueva Asamblea plenaria que tendrá lugar el próximo lunes, día 31 de los corrientes, en el salón de actos de la Jefatura provincial del Movimiento.

Gobierno militar de Salamanca
Se pone en conocimiento de todo el personal militar que preste sus servicios por la Subjefatura Militar de esta plaza, que los días de pago durante el presente mes, con los que a continuación se expresan, de 10,30 a 13 y de 17 a 18 horas.

Excmo. Ayuntamiento de Salamanca
ANUNCIO
Durante el plazo de quince días hábiles, a partir del siguiente al de la publicación del presente anuncio, queda expuesto al público para oír reclamaciones, en la Secretaría municipal (Negociado de Policía), el expediente incoado a instancia de don Juan Antonio Lanza, en representación del Banco Santander, en esta capital, solicitando autorización para instalar un grupo electrogénico en el sótano de la finca número 25 de la calle Generalísimo Franco, de esta ciudad.

Excmo. Ayuntamiento de Alba de Tormes
Subasta de hierbas
El próximo día 5 de noviembre, a las doce horas, en el Salón de Actos de este Ayuntamiento, tendrá lugar la subasta del aprovechamiento de hierbas de la Huesa Boyal durante la temporada del 5 de noviembre del año actual al 31 de enero de 1950, para quinientas cabezas de ganado lanar, con sujeción al pliego de condiciones que se halla de manifiesto en la Secretaría de este Ayuntamiento.

Hernia grande o pequeña

es peligrosa llevarla suelta o aplastada por braguero de hierro con pelotas duras hirientes, etc. Los últimos modelos AD-MINICULO HERNISAN facilitan el cierre del orificio herniario, mediante un original y pequeño dispositivo sujeto por cohechada cinta elástica. (Patente de invención 154251). Consulte al médico. (C. C. S. 4931).

SORDOS: Modernísimos dispositivos con válvulas de radio. C.C.S.11048. El más perfecto y cómodo, ELEVADOR ABDOMINAL que evita las engorrosas fajas. C. C. S. 11047. AVISO: Visita en SALAMANCA, martes, 1.º noviembre, de diez a una. Consultorio doctor Santiago Mirat, calle Caldereros 9. En ZAMORA, lunes, 31 octubre, de diez a una. Consultorio doctor Aguirre Díez, calle Mariano Benlliure, 1. Según sus prescripciones. HERNISAN (ESTUDIO ORTOPEDICO) Balmes, 104 - Barcelona. NOTA: Hay quien imita nuestros anuncios para crear confusiones.

La batalla del trigo

Con las nuevas medidas adoptadas se intensificará la producción triguera y se acabará con el estraperlo de harinas panificables

Comentando el acuerdo del Consejo de Ministros para incrementar la producción triguera, Antonio de Erigoyen escribe:

No se puede negar que las medidas adoptadas en Consejo de Ministros para atenuar la crisis de trigo responden a un criterio sabio y humano. Los españoles debemos agradecer estas nuevas medidas porque no cabe hacer más en nuestro favor, ya que el trigo, y honrado campesino no podrá, de ahora en adelante, alegar subterfugios para sembrar menos trigo y menos centeno que antes de nuestra guerra, a pretexto de que ello es menos remunerador que el cultivar cebada o avena. Porque conviene que lo sea todo el mundo. Nada menos que un millón de hectáreas significa la diferencia de lo que se sembraba antaño para obtener harinas panificables y lo que se ha venido sembrando después de la Liberación. Las cifras lo prueban. De cuatro millones quinientas mil hectáreas a cuatro millones seiscientos mil en los años 1934-1935, a tres millones quinientas mil (datos oficiales) en 1945. Algo mejoró esta cifra en años posteriores, pero muy poca cosa. Claro está que fellon los abonos, la labor y el clima, pero... ¡un millón menos de hectáreas!

Amigo cronista, viene usted documentado.

Porque se puede y porque así lo dice uno de los mejores cronistas del agro español, mi tío Antonio García Romero. ¡No sabe nada el chico! Además hay un folleto o ponencia recién salido del horno y hecho por autoridades en la materia, que lo trae todo. Escuche usted, lector. Producciones de trigo:

Año 1932, 50.134.000 quintales métricos.
Año 1933, 37.622.000.
Año 1934, 54.849.000.
Año 1935, 42.990.000.

¡Bonita estadística!

La media de estos cuatro años, que comprenden, es cierto, dos cosechas extraordinarias, es de 45 millones 398.000 quintales métricos. Ahora que usted otros cuatro años "de acá", de después de la guerra. Véalos usted. Año 1945, 16.882.000 quintales métricos.

¡Ese fue, con mucho, el peor! Pero luego viene también el mejor de todos: el año 1946, que da 82.000.000 de quintales. Luego el 1947, dio 24.042.000, y el 1948, esta cifra algo mejor, 24 millones quinientos mil. Y ya está...

¿Qué tal? Oficialmente, lo que se dice oficialmente, podrá llegar a esos 24 millones de quintales.

O sea que...

El promedio de estos años

Cámara Oficial de Comercio e Industria de Salamanca

AVISO

Un deber de patriotismo y de gratitud obliga a todo español a adherirse a los actos que el sábado, día 29, se celebrarán en honor de los Caídos.

Esta Cámara de Comercio, que se suma a dichos actos con todo entusiasmo y fervor, advierte a los comerciantes e industriales de Salamanca que deberán cerrar sus establecimientos durante los actos que van a celebrarse, y les pide que acudan a rendir ante la Cruz de los Caídos el homenaje a que estamos obligados como españoles patriotas y agradecidos a los que dieron su vida por la salvación de España.

El presidente, José María Viñuela

EL NIÑO AUGUSTO BERNAL ALONSO

subió al cielo en La Alberca, el día 27 de octubre de 1949 a los diecinueve meses

Sus desconsolados padres don Honorio Bernal (inspector municipal veterinario) y doña Manuela Alonso; hermana, Manuela; abuelos maternos, don Augusto Alonso Salvador y doña Manuela Luinero Moyano; tíos, primos y demás familia.

Participan a sus amistades tan sensible pérdida. Agencia funeraria: Nuestra Señora del Carmen

que he leído da 25.381.000 quintales métricos. Y las cosechas anteriores, de 1939 a 1944, inclusive, varían entre 21 y 28 millones. Se dará usted cuenta de que es un buen bajón. Son 20 millones. Pongamos 15, prescindiendo de la gran demasia de esos dos años nunca vistos. Una tercera parte menos de quintales métricos de trigo, cuando la población crece y las necesidades aumentan. Así, aunque se importe lo mucho que se importa, con el consiguiente sacrificio económico del país, hay que mantener restricciones; hay que apurar los rendimientos del trigo, en perjuicio de la calidad del pan que hay que mezclar con otros granos, pues todo han sido contras. ¿Qué dice usted a esto?

Que la culpa, ciertamente, no es del Gobierno. Y que a todos nos interesa que deje de serlo cuando antes este falta de producción.

Lo que puede hacerse y lo que se va a hacer, es: que se ponga más superficie de trigo; que se alcancen, o mejor superen, las hectáreas ocupadas por este cereal antes del Movimiento; que se estimule "cuanto se pueda" al productor para que ello sea realidad en breve plazo; y que se cuiden a la par los demás factores de orden técnico y económico que influyen en la elevación de los rendimientos unitarios. Importación de tractores, ganado y maquinaria; multiplicación y difu-

PASTOS PARA VACAS Y OVEJAS

Se arriendan varias dehesas, hasta 30 de junio, con pastos superiores y abundantes, en Oceresa y Toledo. Informes: Madrid, teléfono 233813; y Salamanca, teléfono 2799

Un avión de la línea París-Nueva York...

(Viene de primera plana)

Kilómetros de Santa María. (Efe.)

EL RUMOR NO SE CONFIRMA

París, (Urgente).—A la una y media de la tarde comenzó a circular el rumor en el aeropuerto de Orly (París), de que el avión Constellation, de la Air France, había aparecido a siete kilómetros del aeropuerto de Santa María (Azores). Los mismos rumores decían que había bastantes supervivientes.

El rumor no ha podido ser confirmado. El puesto de Radio de Orly está en continua comunicación con el de Santa María. (Efe.)

PASAJEROS Y DOTACION DEL APARATO

París. — El total de personas que se encontraban a bordo del avión de la Air France, desaparecido en las Azores, es de 48. Se trata de 37 pasajeros y 11 tripulantes. Hasta ahora se había dicho que eran 36 pasajeros y ocho tripulantes. (Efe.)

EL AVION ESTABA ARDIENDO

Nueva York. — Un mensaje recibido desde Santa María por el puesto de Radio del aeropuerto de La Guardia, dice que algunos de los restos del avión francés "Constellation" están ardiendo. Los pilotos del avión que localizó los restos dicen que cerca del mismo han visto envolverse a varios supervivientes. No pudieron precisar más, porque volaban a 1.200 metros de altura. El lugar del accidente está en la parte noroeste de la isla de San Miguel, a 80 kilómetros de Santa María. (Efe.)

COMIENZAN A ESCALAR LA MONTANA

Santa María (Azores).—Personal de salvamento, llegado por

ción, hasta llegar con ellas a la última aldea, de semillas mejoradas y limpias; cursillo de capacitación relacionados con el buen cultivo del trigo; facilidades para disponer de abonos químicos en cantidad y oportunamente; simplificación al máximo del crédito agrícola; divulgación de tratamientos contra el "tizón" y demás plagas. Pero ya el Gobierno está en ello con amplitud de miras. Y si a usted le interesa algo más, no deje de leer el trabajo del procurador en Cortes y jefe de Cereales, don Antonio Barriuso, gran autoridad en la materia, "Plan para España", y lleva este subtítulo: "Estudio sobre el cultivo del trigo para normalizar el abastecimiento del pan".

Dicho trabajo, galardonado con el premio "Francisco Franco" de cooperación agrícola, para 1949, debe conocerse y meditarse y tomar muy en consideración lo que en él se dice. Bueno, ya está tomado muy en consideración, según la referencia del Consejo de ministros de ayer.

Entonces, ¿el estraperlo? —Esta maldita plaga, provocada por quienes por razones puramente personales sembraron menos trigo, está ya condenada a muerte en lo que respecta al pan. El hecho de que se amplie el carácter de reservista a quien se le antoje, modifica plenamente el panorama. Lo de "Hay barras, tengo blanco de tabona y de pan blanco".

EL MINISTRO DE OBRAS PUBLICAS clausura el XXII Congreso internacional de Química

El Sr. Fernández Ladreda recibió la Medalla de Oro de la Sociedad internacional de Química

Barcelona.—Esta noche ha sido clausurado el XXII Congreso internacional de Química e Industria. Presidió el ministro de Obras Públicas, a quien acompañaba en la presidencia el capitán general accidental, el presidente del Comité Ejecutivo del Congreso y otras personalidades.

Después de hacer la presentación de varios congresistas, hizo uso de la palabra el ponente general del Congreso, M. Deschamps, quien dió cuenta de los importantes trabajos que se habían presentado. En lo que afecta a aparatos para laboratorio de análisis industrial destacó el trabajo sobre "Microlosaje en los gases y aguas industriales".

A continuación, el señor Bienaimé, presidente del Congreso, hizo constar que son muchas las personalidades españolas que merecen el homenaje de la química interna-

cional, entre las que destacó al ministro de Obras Públicas, señor Fernández Ladreda, a quien aquella Sociedad concede la medalla de oro. Destacó la brillante carrera del señor Fernández Ladreda en el orden profesional, y seguidamente impuso al ministro español la condecoración.

Por último, el ministro de Obras Públicas expresó su gratitud por el honor que acababa de conferirsele, tanpreciado en el mundo de la química, y con el que sólo han sido distinguidas las comisiones. Seguidamente desahrolló como aportación a las tareas científicas del Congreso el tema "La química y sus compuestos".

Concluida su conferencia transmitió a las representaciones extranjeras del Congreso una salutación del jefe del Estado y dijo que esperaba los congresistas serían fieles intérpretes de la verdad de cómo se trabaja en España.

Finalmente, en nombre del jefe del Estado, el señor Ladreda declaró clausurado el Congreso. (Logos.)

El nuevo Gobierno francés

Robert Schuman continuará desempeñando la cartera de Asuntos Exteriores

París.—El presidente de la República, Auriol, ha aceptado la lista del nuevo Gobierno presentada por Bidault. Es la siguiente:

- Presidente, Georges Bidault (M. R. P.)
- Vicepresidente, Henri Queuille (radical socialista)
- Vicepresidente interior, Jules Moch (socialista)
- Información, Pierre Henri Teitgen (M. R. P.)
- Relaciones, Maurice Faugère (M. R. P.)
- Asuntos Exteriores, Robert Schumann (M. R. P.)
- Justicia, René Mayer (radical socialista)
- Ultramar, Jean Létourneau (M. R. P.)
- Defensa Nacional, René Pleven (Unión Republicana Socialista de la Resistencia)
- Obras Públicas, Christian Frenet (socialista)
- Comunicaciones, Eugène Thomas (socialista)
- Trabajo, Pierre Segelle (socialista)
- Educación Nacional, Yvon Delbos (radical socialista)
- Reconstrucción, Cludius Petit (U. R. S. Resistencia)
- Agricultura, Pierre-Philippe (M. R. P.)
- Excmo. Louis Jaquinot (republicano independiente)
- Comercio, Robert Lecoq (socialista)
- Salud Pública y Población, Pierre Schneider (M. R. P.)

Podrá obtener un primer premio de 2.000 pesetas si participa en el concurso de selección de libros organizado por la Sección Femenina de FET y de las JONS. Tienes tiempo para presentar tu trabajo hasta el día primero del próximo mes de diciembre.

Entre las víctimas se encuentran Jean Logman y el periodista canadiense Guy Jamin, acompañados de su madre. (Efe.)

YUGOSLAVIA no reconocerá al Gobierno de la Alemania oriental

Si no recibe una invitación oficial en tal sentido

Berlín.—El Gobierno yugoslavo no tomará posición acerca del reconocimiento del Gobierno de Alemania Oriental hasta que reciba una comunicación en este sentido por conducto diplomático. Según se declara en los círculos allegados a la Misión yugoslava en esta capital.

Se añade que el Gobierno de Belgrado no tiene en cuenta la nota entregada a la Prensa por el ministro de Asuntos Exteriores de Alemania Oriental, Dertinger, en la que se declara que dicho Gobierno estaba dispuesto a establecer relaciones diplomáticas con aquellos países que estuvieran dispuestos a hacerlo. (Efe.)

La alianza hispano-portuguesa se hará aún más estrecha

Lisboa.—El periódico "Correio Domingo", comenta en su editorial el viaje del Generalísimo Franco a Lisboa y lo encabeza con los gritos rituales de "España una, España grande, España libre". El editorial aparece ornamentado por los colores de la Bandera española.

Nueva York.—En un editorial comentando el viaje del Generalísimo Franco a Portugal, "Diario de Nueva York", dice: "Francisco y los gobernantes portugueses se han prometido mucha ayuda para garantizar la seguridad de sus respectivos países. Ya existe, ciertamente, el Pacto Ibérico; pero lo que parece trascender de los discursos pronunciados, es que esta alianza se hará aún más estrecha."

¿Quién puede atacar a España en el futuro? Ni Francia, ni Gran Bretaña. El "enemigo número 1" de Franco es Stalin. Y el "enemigo número 1" del Pacto de Atlántico es también Stalin. (Efe.)

Noticias de toros

Festival en Borox

Borox.—Festival taurino. El día que de Pinobermos rejoneó un novillo clavando rejones supereriores Cortó los dos orejas.

Domingo Ortega hizo una gran faena y mató a media pastijera, cortando las dos orejas y el rabo.

Rafael Llorente, a quien tocó el bicho más malo, fue ovacionado.

Pauquito Muñoz, después de una faena magnífica, cortó dos orejas y rabo. (Logos.)

Consejo de ministros

(Viene de primera plana)

Sección de seis nuevas grúas eléctricas destinadas a los servicios del puerto de Valencia; y de adquisición de material diverso con destino a los talleres de la Junta de Obras del puerto de Xàtiva, y de adquisición de diez carretillas eléctricas y correspondientes a estaciones de carga con destino al puerto de Vigo.

Directos por los que se autorizan las construcciones de obras de "defensa litoral en las playas del sur" en el puerto de Castellón; de las de "prolongación del muelle del puerto de Cebrantes"; de las de "ampliación del puerto del Muelle, primera etapa (Orizaba)", y las de "dique de abrigo en la albufera de Garbale (Cádiz)".

Expedientes ordinarios y de revisión de gastos.

TRABAJO. — Expedientes de trámite. (Logos.)

Ampliación del Consejo

Madrid.—El ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, recibió ayer noche, en su despacho oficial, a los periodistas, a los que amplió la referencia del Consejo en los términos siguientes:

"El Gobierno, como intérprete del sentir nacional, ha hecho llegar a Su Excelencia el Jefe del Estado, la sumisa satisfacción del país por la acogida fraternal y emocionante que le ha dispensado la nación portuguesa, donde desde las máximas jerarquías hasta los más modestos estratos populares, le han llenado de afecto y respeto al recoger las nobles tierras lusitanas.

Su presencia ha actualizado de modo admirable, los profundos e indeliberables vínculos de todo orden existentes entre dos pueblos que en este turbio momento de la vida universal saben sentir con rigor y eficacia sus deberes para con la civilización occidental y cristiana.

Asimismo el Gobierno expresó a Su Excelencia el agradecimiento del pueblo español por los eminentes servicios que con su genial clarividencia y firme perseverancia presta de modo permanente a la Patria. (Logos.)

GRAN TEATRO BRETON 7.45 y 10.45 ESTRENO DE HOMBRE A HOMBRES

Patrocinada por la Asamblea provincial de la Cruz Roja Española

IMPORTANTE: La distinguida casa de perfumería EMILIA ANTONIO obsequiará a todos los asistentes a este gran espectáculo con productos de perfumería. A las señoras: Jabón de bellota y un frasco de tónico Knaap, y a los caballeros: Tubitos de estera "Lea". Además esta perfumería perfumará ricamente el local con uno de sus valiosos perfumes.

Truman destituye al almirante Louis Denfeld

Y firma un decreto autorizando la inversión de 246 millones de dólares para experimentos supersónicos

Washington.—El presidente Truman ha revelado que ha cesado en su cargo de jefe de operaciones navales el almirante Louis Denfeld, por haber atacado públicamente la política del Gobierno sobre la unificación de las fuerzas armadas de los Estados Unidos. (Efe.)

Los funcionarios de Defensa dicen que, el programa tiene que considerarse como obligatorio, si los Estados Unidos desean mantener su superioridad aérea sobre Rusia. (Efe.)

PROGRAMA DE CONSTRUCCIONES

Washington.—Truman ha firmado un proyecto de ley por el que se autoriza la inversión de 246 millones en las tareas de investigación de aviones supersónicos y proyectiles dirigidos.

El programa de construcciones, que costará más de mil millones de dólares, comprende la construcción de un gran centro de desarrollo de ingeniería aeronáutica y la construcción de gigantescos túneles para realizar experimentos con la presión de los vientos.

Hermandad del Santísimo Cristo de la Luz

La Hermandad Universitaria del Santísimo Cristo de la Luz y de N. S. M. de la Sabiduría, celebrará Cabildo general ordinario el próximo domingo, día 30, a las once de la mañana, en el salón de actos de la Residencia de los Padres Jesuitas, esperando la asistencia de todos los Hermanos, dada la importancia de los asuntos que figuran en el orden del día.

Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

AVISO

Se recuerda a todas las afiliadas a la Sección Femenina la obligación que tienen, como falangistas, de asistir a los actos que se celebrarán el día 29, Día de los Caídos, que serán los siguientes:

A las once de la mañana (funeral) en la iglesia de la Purísima, donde tendrán un sitio reservado. A continuación, acto de ofrenda de coronas en la Cruz de los Caídos. Por la tarde, a las siete y media, en la iglesia de las Reverendas Madres Isabelas, Santo Rosario y oraciones de la tarde.

Auxilio Social celebra su XIII aniversario

Madrid.—El XIII aniversario de Auxilio Social ha sido celebrado por la Obra en toda España con inauguración de diferentes Instituciones que forman su red asistencial. La jornada empezó con una misa solemne, a la que asistieron con las jerarquías de la Obra representaciones de los diferentes hogares, sirviendo después comidas extraordinarias a los asistidos y celebrándose por la tarde sesiones de cine y teatro destinadas a los niños de los internados.

En Madrid se celebró una misa en la Delegación Nacional de Auxilio Social y después tuvo lugar, en el campo de deportes del Hogar de Aprendizajes femeninos "María Clara Eugenia" una gran demostración de danzas populares rítmicas y de gimnasia.

En todos los hogares se celebraron almuerzos extraordinarios.

El delegado nacional de Auxilio Social, don Manuel Martínez de Tena, presidió el almuerzo de las alumnas unidas en "Isabel Clara Eugenia", y la secretaria nacional, Carmen de Icaza, el a los alumnos en "Generalísimo Franco".

En el campo de deportes de esta última Institución se celebró después un partido de fútbol entre los chicos mayores de los diferentes Hogares, y en todos se celebraron sesiones de circo y sesiones cinematográficas. (Logos.)

AVISO A NUESTROS SUSCRIPTORES DE LA PROVINCIA

Ponemos en conocimiento de nuestros suscriptores de la provincia de Salamanca, que han sido puestos al día los recibos de suscripciones del TERCER TRIMESTRE del año actual, rogando a los abonados a NUESTROS AGLINTES COBRADORES, al serles presentados, su evitación de los trastornos que pueda originar su falta de pago.

EL SEÑOR D. IGNACIO RODRIGUEZ MEDIERO

ha fallecido en la finca de Iruelos del Camino (Sando), el día 28 de Octubre de 1949 a los cincuenta y tres años de edad

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS

D. E. P.

Su apenada esposa, doña Felicitas Tabernero Fernández; hijos, don José Manuel y don Vidal; hermano, don José; hermanos políticos, Francisco Rodríguez Herrero, María Josefa y Rosalía Tabernero Fernández y Rosa Alvarez Sánchez; tíos, primos, sobrinos y demás familia,

Tienen el sentimiento de comunicar a sus amistades tan sensible pérdida, rogandoles una oración en sufragio de su alma.

Conducción del cadáver: Hoy, 29, a las cinco de la tarde, desde Iruelo al panteón de familia, de Sando. Funeral: El día 31 del actual, a las once de la mañana, en la iglesia parroquial de Sando.

NO SE REPARTEN ESQUELAS

LA DOLOROSA. Pompas fúnebres